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ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ Γ΄ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ Δ΄ ΤΑΞΗΣ 

ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΑΛ (ΟΜΑΔΑ Β΄)  

ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΙΟΥΝΙΟΥ 2017 – ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

ΘΕΜΑ Α  

Α1. σελ. 31 σχολικού βιβλίου  

Α2. σελ. 14 σχολικού βιβλίου 

Α3. σελ. 72 σχολικού βιβλίου 

Α4. α. Σ 
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ΘΕΜΑ Β 

Β1. 
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Β2. 

Υπολογίζουμε το συντελεστή μεταβολής: 
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Άρα το δείγμα δεν είναι ομοιογενές. 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. 

f  . H f είναι παραγωγίσιμη με  f x 2x 1   . 
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Γ2. 

Χρησιμοποιώντας τον τύπο της ευθείας y ax    και τις ιδιότητες της 

εφαπτομένης έχω: 

 f 2 3    άρα   
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Οπότε   : y 3x 3   . 

 

Γ3. 

 Σημείο τομής της    με τον x x :   
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Γ4.  
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ΘΕΜΑ Δ 

Δ1.  
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Δ3. 

Χρησιμοποιούμε όπου χρειάζεται τον κλασικό ορισμό της πιθανότητας αφού 

τα απλά ενδεχόμενα είναι ισοπίθανα, οπότε: 
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β) Αφού το Γ είναι ασυμβίβαστο με το Α και Β δηλαδή δεν θα έχει κοινά στοιχεία 

θα ισχύει: 
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Επιμέλεια:  

Μπαμπέ Αφροδίτη 

 

 


